
 РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ НА КУБОК имени Ю.А. ГАГАРИНА
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Максимальное количество баллов за задания: 

Задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Сумма 

Количество баллов 9 6 8 8 2 16 5 10 2 8 2 7 83 

Все оценки должны быть целыми числами, дробные оценки не допускаются! 

1.  По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 9 баллов 

 1)  400 м (1 балл) 

 2)  На северо-западе (1 балл) 

 3)  Участок 1 (1 балл) 
   Склон (1 балл), отсутствие кустарниковой (1 балл) и лесной растительности (1 балл) 

 4)  145 м (1 балл) 

 5)  Точка В (1 балл) выше на 5 метров (1 балл) 

2.  По 2 балла за каждый верный выбор, вычитая по 2 балла за каждый неверный выбор (при выборе 
более двух объектов) + 2 балла за объяснение. Максимально 6 баллов 

  Уссури   Амур 

 Летние дожди (муссонный климат) 

3.  2 балла за правильный ответ + по 2 балла за каждый эндемик (не более 3 названий).  
 Максимально 8 баллов 

 Галапагосские острова  

 Эндемики островов:  

 морская игуана; слоновая или галапагосская черепаха; галапагосский пингвин; 
галапагосский нелетающий баклан; галапагосский канюк; галапагосский морской лев 

4.  По 2 балла за каждый правильный ответ. Максимально 8 баллов 

 А) 50⁰ сш и 45⁰ вд C) 60⁰ сш и 60⁰ вд 
 В) 60⁰ сш и 50⁰ вд D) 50⁰ сш и 60⁰ вд 

5.   2 балла за верный выбор (при выборе более одного утверждения – 0 баллов) 

В)  экваториальный радиус Земли больше полярного 

учебный год 



6.  По 2 балла за правильный ответ + по 2 балла за верное объяснение. Максимально 16 баллов 

 А) точка 2 южное полушарие – ход температур, СТКП – температуры и сезонность осадков 
 Б) точка 3 северное полушарие – ход температур, СТКП – температуры и сезонность осадков 
 В) точка 6 южное полушарие – ход температур, АнКП – температуры 
 Г) точка 1 северное полушарие – ход температур, СЭКП – температуры и сезонность осадков 

7.  По 1 баллу за каждое верное соответствие + 2 балла за название. Максимально 5 баллов 

А Б В 
2 3 1 

 Вид масштаба – численный (числовой) масштаб 

8.  По 2 балла за каждое верное соответствие. Максимально 10 баллов 

1 2 3 4 5 
Б В Д А Г 

9.   2 балла за верный выбор (при выборе более одного варианта – 0 баллов) 

Б)  в Африке и Антарктике 

10.  Максимально 8 баллов 

  Синайский (2 балла) 

 Отсутствие осадков (2 балла) и впадающих рек (2 балла), высокие температуры (2 балла) 

11.  2 балла за верный выбор (при выборе более одного варианта – 0 баллов) 

 Азимутальная 

12.  По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 7 баллов 

 Агидель, Белорецк, Бирск, Мелеуз, Нефтекамск, Стерлитамак, Уфа 


